
 Протокол

гр. София,    16.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 16.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
13066 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Г. Ф., редовно призован, се явява лично. 
ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ, редовно призован,  се 
представлява от юрк. В., с пълномощно по делото.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА "ТОПЛОФИКАЦИЯ - ВТ" АД, редовно призован, не изпраща 
представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): С оглед на това, че основно доказателство не е представено от 
страна на Т. нямам други доказателствени искания. 
ЮРК. В.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО



ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да отмените изцяло решението на КЕВР. Моля да се върне 
преписката на административния орган със задължителни указания по тълкуването и прилагането 
на закона, съобразено с поставените в жалбата 7 въпроса. Моля да се задължи КЕВР да зачете  
волята на етажната собственост за отказ от топлоснабдяване. Отказът на КЕВР да разгледа моята 
жалба е аргументиран основно върху изисквания, които не са задължителни поради факта, че 
общите условия не са влезли в сила.    Моля да имате предвид и изброените в жалбата ми 7 точки 
при постановяване на Вашето решение.
ЮРК.  В.:  Моля  да  отхвърлите  като  неоснователна,  недоказана  и  необоснована  жалбата  и  да 
оставите  в  сила  процесния  административен  акт.  Считам  решението  за  правилно, 
законосъобразно  и  постановено  от  компетентен  орган.  Решението  е  съобразено  с 
материалноправните  и  процесуалноправните  разпореди  и  следва  да  се  остави  в  сила. 
Възраженията на жалбоподателя не са съобразени с фактите по случая и с приложимия закон. 
Поставени правни въпроси вече са разтълкувани и изяснени в практиката на ВАС и ВКС. Моля за  
срок за писмени бележки.    Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Възразявам срещу претенцията на ответника за юрисконсултско 
възнаграждение, защото като данъкоплатец съм им платил. 

СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок за писмено становище по съществото на спора и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,32 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:
 


